

鄭天華君曰：昨在  
華人獅子會演說

雲哥華訊。昨（十四日）鄭天華君在華人獅子會演說。強調指出匿古臣君任國會議員期間，並未向國會提出有關中國移民問題。鄭君開展其本人在任時風氣在國會席上的演說。其中陳述我華僑過去的艱苦奮鬥精神及華僑對國家社會的貢獻等等。鄭君的演說，終於感動了政府。而宣佈了新的移民條件。

鄭君謂。在向大家指出匿氏並未替我華人說過話這個事實。本人非存惡意。而實在感到悲傷。因為匿氏違背了上次大會的議決案。

鄭君謂。在向大家指出匿氏並未替我華人說過話這個事實。本人非存惡意。而實在感到悲傷。因為匿氏違背了上次大會的議決案。

謹訂中華民國五十二年三月二十二日（星期五）午后壹時舉行召開全加李氏第一次代表大會敬治潔茗並於二十四日（星期日）下午五時半假座新華僑酒樓舉行公讌統請全加各埠李氏（通訊處）伯叔昆仲姍姆諸姑姊妹貴臨助慶指示禮儀曷勝榮幸

△代東  
全加李氏第二次代表同人敬約

LAW ASSOCIATION, 127A Pender St., East Vancouver 4, B.C. Canada

本公所訂於三月廿四日（星期日）午后二時舉行成立週年紀念典禮并設潔茗助興同日

下午五時半假座福祿壽酒家春宴屆時統請各位伯叔昆仲姍姆姊妹駕臨歡叙同申慶祝

藉彰盛典

附啓：報名處：本公司 同 益 良安房 涼聚房

焯然房 怡和房 汝南房 安定房

加拿大 雲高華

至孝篤親公所同人敬約

中國移民主題。足以證明我華人的福利。並不重視。最後。鄭君說。今天晚上。本人已將歷次在國會發表有關中國的演詞畧向大家陳述。希望大家明瞭本人任國會議員時曾做過的工作。而更重要的是本人苦幹之下所收穫的效果。例如。未婚妻登岸的千元保證金制度得到取消。申請家庭加範圍放寬。更華僑撤返香港等等。

鄭君又謂。本人屢次在國會席上為我華僑社會發言。因為我覺得這些都是重要的切身問題。而匿氏竟然公開的說。

如果將所有的問題提出。是太可笑和荒謬。站在反對黨議員的地位。匿氏的責任是提出所有的重要問題。匿氏既不提

○袁謝

先考諱鼎超字澤簡公府君痛于民國五十一年三月四日午后一時病終於醫院積闈壽五十五歲不幸新盛等親視含殮送禮成服經於三月八日假座暗市殯殯館舉行奠扶柩歸土葬于山景墓園荷宗親戚友鄉誼惠贈禮花圈并親臨執绋

素車致送高誼陰情存均感謹此哀謝

許氏泣淚殯在

孤子新添泣血稽額

孤女雪哭泣血社

媳婦黃氏拭淚禮社

男孫炳坤炳輝拭淚頓首

厚惠芳名恕不稱呼

偷有漏登請所見諒

嘉慶大

喜臨門酒肆築壹百元花圈素車

簡而明合家李常莊台家每五元素車

黃朝基黃恭滿鄭欣悅李姆

許俊李嫂李宏姆李基瀚

李惟寅每五元

林三馬湖政李更新

蘇伯李丁姆黃棠伯丘金林伯

黃鴻本黃煥然每二元黃伯一元

周維賦黃曉黃俊黃保山伍育如

叨麼蘭地相賀至黃希策兄弟

禮禧合家許韻章合家許長近合家

梁定邦李短端李振欽李奉光李發輔

彥彬合家簡國安合家莫西屏夫婦

每花圈素車

閻武簡華焜天婦喜臨門全體工友

周維賦黃曉黃俊黃保山伍育如

叨麼蘭地相賀至黃希策兄弟

禮禧合家許韻章合家許長近合家

梁定邦李短端李振欽李奉光李發輔

彥彬合家簡國安合家莫西屏夫婦

每花圈素車

周維賦黃曉黃俊黃保山伍育如

叨麼蘭地相賀至黃希策兄弟

禮禧合家許韻章合家許長近合家

梁定邦李短端李振欽李奉光李發輔

彥彬合家簡國安合家莫西屏夫婦

艮·匿古臣·先生說。多謝全体華友過去之熱誠支持。獲選為加國會議員。為加拿大及雲中區居民服務。願望中區加籍華友於四月八日。再投他一票。若果獲選自由黨執政。誰非。是何黨舉辦的。

當盡力求改善有關一切移民問題。他說近年來華僑所受移民之痛苦。華友們當清楚誰是保守黨候選人說。保守黨政府改善移民例。

廢除種族歧視移民例。但是近年來每年華籍

移民祇得八百多名。華僑眷屬。留港居住。

望洋興嘆。不得前來。是否公平嗎？

自由黨壹九四七年給加籍華僑有選權。在自由黨執政時期。每年平均有一千三百多名新華僑來加。

自由黨主張種族平等。僑眷應有優先權來加。

自從去年十一月十一日以來。我們已經

在全國範圍內發起運動。我們希望全國人民

能夠支持我們的運動。我們希望全國人民

</